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O-NET 59 

3. จ ำนวนจริง  √84 + 18√3  มีคำ่เทำ่ใด 
 1. 4 + 3√3 2. 5 + 2√2 3. 6 + 2√3 

 4. 9 + √3 5. 10 + √3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. ถ้ำ  𝑎 = −5  และ  𝑏 = 8  แล้ว  √𝑎2𝑏
6

 √𝑎4𝑏
6

  มีคำ่เทำ่ใด 
 1. 10 2. −10 3. 20 4. −15 5. −40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ถ้ำ  𝑥  =  1 + √3  แล้ว  𝑥
1
2 − √3𝑥

−
1
2

𝑥
  เทำ่กบัเทำ่ใด 

 1. 1 + √3 2. (1 + √3)
1

2 3. (1 + √3)
−

1

2 

 4. (1 + √3)
−1 5. (1 + √3)

−
3

2 
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35. ถ้ำ 𝑥 เป็นจ ำนวนจริงบวกที่สอดคล้องกบัสมกำร  (4𝑥)2𝑥−1  =  
(16)4

22𝑥     แล้ว  𝑥  มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 58 

5. ถ้ำ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงบวก แล้ว  √𝑎 √𝑎
33

  เทำ่กบัเทำ่ใด 

 1. 𝑎
1

9 2. 𝑎
2

9 3. 𝑎
4

9 4. 𝑎
5

9 5. 𝑎
7

9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ให้  𝐴 = 2
3

2 ,  𝐵 = 3
2

3 และ 𝐶 = 216
1

6  ข้อใดถกู 
 1. 𝐴 < 𝐵 < 𝐶 2. 𝐴 < 𝐶 < 𝐵 3. 𝐵 < 𝐴 < 𝐶 

 4. 𝐵 < 𝐶 < 𝐴 5. 𝐶 < 𝐵 < 𝐴 
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7. คำ่ของ  √5 + √24 − √18 + √12  อยูใ่ดชว่งใด 
 1. (2.2 ,  2.3) 2. (2.3 ,  2.4) 3. (2.4 ,  2.5) 

 4. (2.5 ,  2.6) 5. (2.6 ,  2.7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. ถ้ำ  𝑎 = 
√3+√2

√3−√2
  แล้ว  𝑎2 +

1

𝑎2  มีคำ่เทำ่ใด 
 1. 10 2. 20√6 3. 40√6 4. 49 5. 98 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. ถ้ำ 𝑥 และ 𝑦 เป็นจ ำนวนจริงซึง่  2𝑥2
 = 16  และ  −3  ≤  𝑦  ≤  𝑥  แล้ว 

 คำ่ที่มำกที่สดุที่เป็นไปได้ของ  𝑥𝑦  เทำ่กบัเทำ่ใด 
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O-NET 57 

2. ให้  𝐴 = 2
5

6⁄  ,  𝐵 = 3
1

2⁄   และ  𝐶 = 5
1

3⁄   ข้อใดตอ่ไปนีถ้กู 
 1. 𝐴 < 𝐵 < 𝐶 2. 𝐵 < 𝐴 < 𝐶 3. 𝐵 < 𝐶 < 𝐴 

 4. 𝐶 < 𝐴 < 𝐵 5. 𝐶 < 𝐵 < 𝐴 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. ถ้ำ  𝑎 = 
√5+2

√5−2
  แล้ว  √𝑎 +

1

𝑎
− 2  มีคำ่เทำ่กบัข้อใด 

 1. 3 2. 4 3. √9 + 4√5 

 4. 3√2 5. 4√5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ถ้ำ  𝐴 = { 𝑥 | 9𝑥2
= (1 + √8

3
)

𝑥
 }  แล้ว ผลบวกของสมำชิกทกุตวัใน 𝐴 มีคำ่เทำ่กบัข้อใด 

 1. −
1

2
 2. 0 3. 1

2
 4. 1 5. 3

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. ถ้ำ  64𝑘 = 16  แล้ว  8𝑘 + 8−𝑘  มีคำ่เทำ่กบัข้อใด 

 1. 0 2. 5

4
 3. 5

2
 4. 17

4
 5. 65

8
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4. คำ่ของ  1

(1−√3)
2  อยูใ่นช่วงใดตอ่ไปนี ้

 1. [1.5, 1.6) 2. [1.6, 1.7) 3. [1.7, 1.8) 

 4. [1.8, 1.9) 5. [1.9, 2.0) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. √3+2

√2−1
÷

√2+2

2−√3
  มีคำ่เทำ่กบัข้อใด 

 1. −
1

√2
 2. 1

√2
 3. −√2 4. √2 5. 1

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ถ้ำ  2𝑥−1 = 
√2

8
  แล้ว 𝑥 มีคำ่เทำ่กบัข้อใด 

 1. −
5

2
 2. −

3

2
 3. −

1

2
 4. 1

2
 5. 3

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

O-NET 54 

4. คำ่ของ  (√3 − 1)
−2

  เป็นจริงตำมข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. เป็นจ ำนวนอตรรกยะที่น้อยกวำ่ 1.8 2. เป็นจ ำนวนอตรรกยะที่มำกกวำ่ 1.8 

 3. เป็นจ ำนวนตรรกยะที่น้อยกวำ่ 1.8 4. เป็นจ ำนวนตรรกยะที่มำกกวำ่ 1.8 
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23. ถ้ำ  𝑥 = 
√2+√3

√2−√3
  และ  𝑦 = 

√2−√3

√2+√3
    แล้ว 𝑥2 − 4𝑥𝑦 + 𝑦2  เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

24. ถ้ำ  (√
8

27
)

4

 = (
16

81
)

1

𝑥  และ  𝑦 = 3𝑥  แล้ว  𝑦 เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
26. ถ้ำ  (𝑝 − 2)2 = 25  และ  (𝑞 + 1)2 = 81  แล้ว คำ่มำกที่สดุที่เป็นไปได้ของ  𝑝 − 2𝑞  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 53 

7. ข้อใดมคีำ่ตำ่งจำกข้ออื่น 
 1. (−1)0 2. (−1)0.2 3. (−1)0.4 4. (−1)0.8 
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8. (|4√3 − 5√2| − |3√5 − 5√2| + |4√3 − 3√5|)
2
 เทำ่กบัข้อใด 

 1. 0 2. 180 3. 192 4. 200 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. ก ำหนดให้ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงบวก และ 𝑛 เป็นจ ำนวนคูบ่วก    พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 ก. ( √𝑎

𝑛
)

𝑛
 = |𝑎| 

 ข. √𝑎𝑛𝑛
 = |𝑎| 

 ข้อใดถกูต้อง 
 1. ข้อ ก. และข้อ ข. 2. ข้อ ก. เทำ่นัน้ 

 3. ข้อ ข. เทำ่นัน้ 4. ข้อ ก. และข้อ ข. ผิด 

 
 
 
O-NET 52 

2. คำ่ของ √(−2)2 + (
81/2+2√2

√32
) เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −1 2. 1 3. 3 4. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
O-NET 51 

1. (
√5

√6
−

√2

√15
)

2

 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 3

10
 2. 7

10
 3. √5 − 2 4. √6 − 2 
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2. ถ้ำ (√
8

125
)

4

= (
16

625
)

1

𝑥 แล้ว 𝑥 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 3

4
 2. 2

3
 3. 3

2
 4. 4

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. (√18 + 2√−125
3

− 3√4
4

) มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −1000 2. 1000 3. 2√5 − 5√2 4. 5√2 − 2√5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22. ข้อใดตอ่ไปนีผิ้ด 
 1. (24)30 < 220 ∙ 330 ∙ 440 2. (24)30 < 230 ∙ 320 ∙ 440 

 3. 220 ∙ 340 ∙ 430 < (24)30 4. 230 ∙ 340 ∙ 420 < (24)30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 50 

1. |
1

2
−

1

√2
| − |2 − √2| มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 3

2
−

√2

2
 2. √2

2
−

3

2
 

 3. 5

2
−

3√2

2
 4. 3√2

2
−

5

2
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2. 8
2
3

√144
4 ∙

(18)
1
2

√6
 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. √
2

3
 2. √

3

2
 3. 2 4. 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. (1 − √2)
2

(2 + √8)
2

(1 + √2)
3

(2 − √8)
3

 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −32 2. −24 

 3. −32 − 16√2 4. −24 − 16√2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. ถ้ำ (3 +
3

8
)

3𝑥
=

16

81
 แล้ว 𝑥 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −
4

9
 2. −

2

9
 3. −

1

9
 4. 1

9
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. ถ้ำ 8𝑥 − 8𝑥+1 + 8𝑥+2 = 228 แล้ว 𝑥 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 1

3
 2. 2

3
 3. 4

3
 4. 5

3
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23. ข้อใดตอ่ไปนี ้ผิด 
 1. √0.9 + 10 < √0.9 + √10 2. (√0.9)(√0.9

4
) < 0.9 

 3. (√0.9)(√1.1
3

) < (√1.1)(√0.9
3

) 4. √125
300

< √100
200

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

27. ก ำหนดให้ 𝑎 และ 𝑥 เป็นจ ำนวนจริงใดๆ ข้อใดตอ่ไปนีถ้กู 

 1. ถ้ำ 𝑎 < 0 แล้ว 𝑎𝑥 < 0 2. ถ้ำ 𝑎 < 0 แล้ว 𝑎−𝑥 < 𝑎 

 3. ถ้ำ 𝑎 > 0  แล้ว 𝑎−𝑥 > 0 4. ถ้ำ 𝑎 > 0 แล้ว 𝑎𝑥 > 𝑎 

 
 
 
 
 
 

28. เซตค ำตอบของอสมกำร 42𝑥2−4𝑥−5 ≤
1

32
 คือเซตในข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. [−
5

2
,  

 5

2
] 2. [−

5

2
,  1] 3. [−

1

2
,  1] 4. [−

1

2
,  

 5

2
] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O-NET 49 

ตอนที่ 1 

1. (√2 + √8 + √18 + √32)
2 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 60 2. 60√2 3. 100√2 4. 200 
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2. √−32
5

√27
3 +

26

(64)
3
2

 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −
13

24
 2. −

5

6
 3. 2

3
 4. 19

24
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. คำ่ของ 𝑥 ที่สอดคล้องกบัสมกำร √2
𝑥2

=
24𝑥

44  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 2 2. 3 3. 4 4. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
18. อสมกำรในข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นจริง 
 1. 21000 < 3600 < 10300 2. 3600 < 21000 < 10300 

 3. 3600 < 10300 < 21000 4. 10300 < 21000 < 3600 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 

2. ถ้ำ 4𝑎 = √2 และ 16−𝑏 =
1

4
 แล้ว 𝑎 + 𝑏 มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
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เฉลย 

O-NET 59 3. 4 4. 1 6. 5 35. 2 
O-NET 58 5. 3 6. 4 7. 2 8. 5 
 35. 6 
O-NET 57 2. 5 4. 2 7. 3 8. 4 
O-NET 56 4. 4 5. 2 7. 2 
O-NET 54 4. 2 23. 94 24. 2 26. 27 
O-NET 53 7. 2 8. 1 9. 1 
O-NET 52 2. 3 
O-NET 51 1. 1 2. 2 3. (−10) 22. 3 
O-NET 50 1. 4 2. 3 3. 1 5. 1 
 21. 2 23. 2 27. 3 28. 4 
O-NET 49 1/1. 4 1/2. 1 1/13. 3 1/18. 3 
 2/2. 0.75 
 


